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Анотація. Розглянуто показники інформаційних можливостей системи 

радіолокаційної розвідки повітряного противника угрупувань військ протиповітряної 

оборони Сухопутних військ. Запропоновано пропозиції щодо підвищення її 

інформаційних можливостей. 
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Abstract. The indicators of the information capabilities of the radar reconnaissance 

system of the air enemy of the air defense forces of the Land Forces are considered. 
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При організації прикриття військ від ударів повітряного противника (ПП) в умовах 

відбиття широкомасштабної збройної агресії з боку російської федерації, значно зростає роль 

угрупувань військ протиповітряної оборони (ППО) Сухопутних військ (СВ), що також 

потребує розглядання питання щодо підвищення інформаційних можливостей системи 

радіолокаційної розвідки (РЛР) ПП. 
Радіолокаційні підрозділи та радіолокаційні станції (РЛС) угруповань військ ППО 

СВ – є головним джерелом інформації про повітряну обстановку та одержання необхідної 

інформації про ПП забезпечується системою РЛР цього угруповання. 
Під системою РЛР розуміють організоване та узгоджене за метою, завданням, 

простором і часом поєднання зон виявлення радіолокаційних підрозділів та засобів ППО СВ, 

які розгорнуті у бойовий порядок з метою створення радіолокаційного поля для ведення 
радіолокаційної розвідки ПП і видачі радіолокаційної інформації (РЛІ) про повітряну 

обстановку [1, 2, 5]. 

Основними завданнями радіолокаційних підрозділів та РЛС угруповань військ ППО 

СВ при веденні РЛР є наступні: 

 безперервне спостереження повітряного простору РЛС; 

 виявлення повітряних цілей (ПЦ) на максимально можливих дальностях, 
розпізнавання, визначення координат, складу, висоти, швидкості та інших характеристик; 

 визначення основних напрямків нальоту ПП; 

 безперервне спостереження за ПЦ їх супроводження, виявлення їх маневру і 

пуску протирадіолокаційних ракет, характеру створюваних завад та застосування хибних ПЦ; 

 своєчасна видача РЛІ про ПЦ на відповідні командні пункт (КП), пункти 

управління (ПУ), вогневим засобам ураження угруповань військ ППО СВ та оповіщення військ 
про ПП. 

Показники інформаційних можливостей системи РЛР ПП характеризуються 

кількістю ПЦ, що одночасно можуть бути оброблені системою РЛР ПП за встановлений час 
при умовах своєчасної видачі необхідних даних по кожної ПЦ із заданою дискретністю та 

точністю на відповідні КП (ПУ) для забезпечення бойових дії вогневих засобів ураження 

угрупувань військ ППО СВ [2, 4]. Вони залежать від способу збору, обробки і видачі 

радіолокаційної інформації (РЛІ), кількості каналів видачі РЛІ, їх пропускної спроможності та 



дискретності видачі інформації. 

Інформаційні можливості з видачі РЛІ на старші, забезпечувані та взаємодіючі КП 

(ПУ) оцінюються інформаційними показниками. 

Основним інформаційним показником системи РЛР ПП – є кількість ПЦ пцN , що 

одночасно обробляються та видаються радіолокаційним підрозділом (РЛС) на старший КП 
(ПУ). Вона може бути визначена із наступних виразів: 
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де пцiN  – кількість ПЦ, що одночасно оброблюється та видається і-м 

радіолокаційним підрозділом (РЛС); 

рмiN  – кількість робочих місць КП (ПУ) і-го радіолокаційного підрозділу (РЛС) при 

видачі РЛІ; 

K  – коефіцієнт урахування умов роботи РЛС системи РЛР ПП; 

ijK  – інформаційні можливості КП (ПУ) і-го радіолокаційного підрозділу (РЛС); 

dijt  – дискретність передачі донесень з і-го радіолокаційного підрозділу (РЛС) j-го 

робочого місця; 

ijn  – продуктивність оператора і-го радіолокаційного підрозділу (РЛС) j-го робочого 

місця; 

m  – кількість радіолокаційних підрозділів (РЛС); 

p  – кількість робочих місць з’йому РЛІ і-го радіолокаційного підрозділу (РЛС). 

Пропозиції щодо підвищення інформаційних можливостей системи РЛР ПП 

угрупувань військ ППО СВ тісно пов’язані із показниками її оцінки, а також із загальними 

вимогами до даної системи [3]. 
До основних пропозицій щодо підвищення інформаційних можливостей системи РЛР 

ПП угрупувань військ ППО СВ можливо віднести наступні: 

– своєчасне розгортання РЛС, радіолокаційних підрозділів, КП (ПУ) та  обладнання 

їх відповідною апаратурою передачі даних; 
– організація бойового чергування на РЛС, КП (ПУ) та в радіолокаційних 

підрозділах; 

– визначення завдань та розподіл повноважень з РЛР ПП між органами управління 
різних командних інстанцій та між посадовими особами; 

– постановка завдань у динаміці бойових дій та розподіл зусиль по РЛР ПП; 

– своєчасне доведення бойових завдань з РЛР ПП до підлеглих; 
– визначення методів та способів отримання, з’йому, обробки, передачі та 

відображення РЛІ для забезпечення систем управління; 

– розподілений доступ до РЛІ; 

– оснащення КП (ПУ) засобами автоматизації та обладнання автоматизованих 
робочих місць посадових осіб органів управління; 

– створення та експлуатація спеціального математичного та програмного 

забезпечення управління системою РЛР ПП; 
– захист РЛІ та управління мережами її передачі. 

Таким чином, запропоновані пропозиції надають можливість щодо підвищення 

інформаційних можливостей системи радіолокаційної розвідки повітряного противника 

угрупувань військ протиповітряної оборони Сухопутних військ. 
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